

「齊來學聖詩」 (69) 12/4/2021

耶穌基督復活之後親自來到門徒中間，安慰絕望、憂愁、害怕的門徒，對他們說：「願你們平安！」，並向他們吹氣，吩咐他們領受聖靈。八日之後，又讓小信的多馬伸手觸摸祂手上及肋旁的傷痕，以釋除他的疑惑。路加福音更記載耶穌向以馬忤斯路上兩位無知小信的門徒顯現，向他們講解聖經，使他們不但明白而且心裏火熱，隨後又與他們坐席，席間他們才認出眼前的人就是復活的主—耶穌。耶穌復活後向這些門徒顯現，為要讓他們確信祂真的復活了，並差遣他們為祂作見證、接續祂在世的工作。今日，這個使命已交付了我們，求主幫助我們跟隨基督的榜樣、延伸基督的愛與服事、見證祂就是復活的主。

普天頌贊新修訂本詩篇 288 首《復活基督》

第一節

復活基督曾負創傷之腳，走出墓園，踏進漆黑街道，釋放細鎖：

絕望、愁苦、驚慌，安慰一切聆聽之心：“平安！”

第二節

復活基督曾負創傷胸膛，吹出聖靈，內居門徒心房，

除去不信、疑惑，穩固信仰，賞賜新力、新恩、意義方向。

第三節

復活基督曾負創傷之手，擘餅分給無知、小信領受，顯彰奧秘，

縱仍愁心未醒，火熱心靈，救主瞬失蹤影。

第四節

基督肢體，願將服役延伸，幫助一切受壓被欺之人，直到眾皆得福

互愛、相敬，基督之內重建真實人性。阿們。

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

本會最新消息：<https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應